A 922 4 16y% = 144 egyenlet altal adott ellipsis baloldali gytjtoponjan hirt vonunk, mely az abscissak tengelyének
positiv irdnyéval 45°-nyi szoget képez. Meghatarozandok: a hir egyenlete, a hurral egyenkoz érinték érintés pontjainak
coordinatai és egyenletei.

Arad. Allami foredliskola.

Egy emelkedd arithmetikai haladvanynal, melynek tagjai csakis positiv egész szamok, az els6 8 tag Osszege 100.
Ming szamokbol alakithaté a haladvany?

419. Valamely derékszog szarain a derékszog csicsa felé egyidejtleg két kor kézéppontja mozog allando sebességgel.
A korok kiillsi 9 m, illetSleg 4 m; kozéppontjaik kezdetleges tavolsidgai a derékszog csucsatol 48 my, illetSleg 14 m; 9
maéasodpercz mulva a korok kiviilrsl, tovabbi 2 méasodpercz mulva beliilrgl érintkeznek; ming sebességgel mozognak?

Arad. Kirdlyi fégymnasium.

5
Valamely arithmetikai haladvany harom szomszédos tajanak a szorzata 929 E—del nagyobb, mint a harom tag koziil

2
a legkisebbnek a kobe; szamitsuk ki ezt a hdrom tagot. A haladvanynak allandé kiillombsége 3

Az ABC haromszdégnek AC oldala 1,785 m; a BAC szoge 44°50'12", az ABC szoge 113°37'83"; mekkora annak
a testnek a kobtartalma, a mely testet a haromszog alkot, ha BC' oldala koriil forog?

Baja. Cziszterczi rendi kath. fégymn.
420. Két test A és B egymastol 343 m-nyi tavolsagra van. Mindketts ugyanazon pillanatban egyenletesen gyorsulva

indul egymaés felé. Az egyik test kezds sebessége 3 m és gyorsuldsa 5 m; a masik test kezdd sebessége 4 m és gyorsulasa
7 m. Kérdés, mennyi id6 mulva fog a két test egyméassal taldlkozni és kiindulasi pontjuktol mily tavolsdgban?

ABC haromszog harom oldalabol kiszamitandé azon transversalis hossztusaga, mely C' csicsbol kiindulva a szemben
fekvé oldalt AD : DB = 10 : 7 viszonyban osztja. a = 25 m, b =26 m, ¢= 17 m.

Beszterczebanya. Kir. kath. fégymnasium.

421. Valamely arithmetikai és geometriai haladvanynak els6 tagja 5; az arithmetikai haladvanynak masodik tagja

2-vel kisebb mint a geometriai haladvanynak méasodik tagja; a geometriai haladvanynak 3-ik tagja pedig megegyezik
az arithmetikai haladvany 6-ik tagjaval. Kérdés, mely haladvanyok tesznek eleget az itt kikotott feltételeknek?

Adva van egy ellipsis a kovetkezs egyenlet altal: 1622 + 25y = 400. Meghatarozandok ezen ellipsis és azon parabola
atmetszési pontjai, melynek csicsa az ellipsis kdzéppontjaval, focusa pedig az ellipsis azon focusaval esik 6ssze, a mely
az abscissa tengely positiv oldalan fekszik; meghatarozandé tovabba azon szog, a mely alatt a két gérbe vonal egymaést
metszi.

Brasso. Allami foredliskola.
422. Valamely trapézban az egyenl6kozi oldalak egyike a = 12,35 m, méasika b = 11,2 m. Mekkordk a trapéz
szoOgei, mekkora a trapéz teriilete?
Brassé. Rom. kath. fégymmnasium.
Egy golyo feliilete 1000 cm?. E goly6 tomegét felosztjuk nyolcz egyenls részre és minden ily részbél ismét golyot
formalunk. Kiszamitand6, mekkora mind e nyolcz goly6 feliilete?
Budapest. II. ker. kir. egyet. kath. fégymnasium.
Meghatarozandé annak a derékszogd parallelepipedonnak a kobtartalma, melynek éleit oly haromsz6g magassagai
alkotjak, melynek szogei o = 62°36'19”, 8 = 73°19'18" s a koriilirhat6 kor sugara 42,5 m.
Budapest. Kegyes tanitorendi.fégymn.

Egy derékszogi haromszog keriilete k, befogdinak kiilombsége d, mekkordk a haromszog oldalai? Pl. k = 60 cm,
d=>5 cm.

423. Egy szabalyos tizennégyszog teriilete 67,707 cm?; mekkora azon korgytiri teriilete, melyet a tizennégyszogbe
és a tizennégyszog koré irhatd korok alkotnak?

Budapest. Ag.hitv.ev.fégymnasium.



